Mentions Légales

1. Éditeur du site

Nom de l'entreprise : Jyrec Import

Forme juridique : EURL, entreprise unipersonnelle à responsabilité limitée

Siège social : 28 rue Lianes D'or 97430 Le Tampon

SIRET: 922 661 376 000 172

E-mail: jacky.sery@jyrecimport.com

Téléphone: +262 693 666 221

2. Hébergement du site

Hébergeur : Groupe ACE

Adresse : 25 chemin de la Poudrière, Saint-Paul 97460

Téléphone: +262 262 54 90 99

Site web: groupe-ace.re

3. Propriété intellectuelle

Tous les contenus présents sur ce site (textes, images, logos, vidéos, etc.) sont la propriété exclusive de Jyrec Import ou de leurs auteurs respectifs et sont protégés par les lois en vigueur sur la propriété intellectuelle. Toute reproduction, distribution ou utilisation sans autorisation préalable est strictement interdite.

4. Responsabilité

Jyrec Import s'efforce d'assurer au mieux l'exactitude des informations diffusées sur son site, mais ne saurait être tenu responsable des erreurs ou omissions. Les liens externes présents sur le site ne sont pas sous le contrôle de Jyrec Import, qui décline toute responsabilité quant à leur contenu.

5. Données personnelles

Conformément au règlement général sur la protection des données (RGPD), vous disposez d'un droit d'accès, de rectification, et de suppression des données personnelles vous concernant. Pour exercer ce droit, veuillez contacter Jyrec Import à l'adresse suivante : jacky.sery@jyrecimport.com.

6. Cookies

Ce site utilise des cookies afin d'améliorer votre expérience utilisateur. Vous avez la possibilité de configurer votre navigateur pour bloquer ou être informé de l'utilisation de cookies. En continuant à utiliser ce site, vous acceptez notre utilisation des cookies.

7. Loi applicable

Les présentes mentions légales sont régies par la loi française. En cas de litige, les tribunaux compétents seront ceux du siège social de Jyrec Import.